

# ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТОРГ - МАКС СЕРВІС»

18000, м. Черкаси, вул. Субботіна, 50; код ЄДРПОУ 39453565

Голові Черкаської  
обласної військової адміністрації  
**Ігорю Табурцю**

Вих. №31 від 05.10.2022

Щодо опублікування в місцевих друкованих ЗМІ  
повідомлення щодо наміру отримати дозвіл на викиди

На виконання Закону України «Про охорону атмосферного повітря» надаємо повідомлення щодо наміру отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для ПП «ТОРГ-МАКС СЕРВІС» (фактична адреса розташування майданчику: 20202, Черкаська обл., Звенигородський р-н, м. Звенигородка, вул. Козачанська, 26), оголошення розміщено в газеті «Черкаський край» від 5 жовтня 2022р. №38(20440).

Після закінчення 30 календарних днів (з моменту опублікування даного оголошення) просимо надати повідомлення про наявність або відсутність зауважень громадськості щодо видачі суб'єкту господарювання дозволу на викиди особисто представнику підприємства згідно доручення.

Додаток: повідомлення в форматі WORD та скан-копія газети.

Директор



С. В. Могилко



ПП «Торг-Макс Сервіс», юридична адреса: 18000, Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Субботіна, 50, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика, розташованого за адресою: 20202, Черкаська обл., Звенигородський р-н, м. Звенигородка, вул. Козачанська, 26. Підприємство займається роздрібною торгівлею паливом. Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: газовий модуль. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини, основні з них: пропан, бутан. Валовий викид становить орієнтовно 0,6 т/рік. Всі викиди знаходяться в межах норм, що підтверджено відповідними розрахунками. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом місяця з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: Черкаська обл., м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185, тел. (0472) 37-29-15, 37-60-01, 36-11-13, 37-22-49, zvernennya.oda@gmail.com.



# Черкаський КРАЙ

Середа  
5 жовтня 2022 року  
№38 (20440)

Перша обласна громадсько-політична газета

www.kray.net.ua

Ціна договірна


**ЧЕМПІОНКА  
ПОДІЛИЛАСЯ**
**секретом  
перемоги**

стор. 8

## Фермерське господарство овочі плекає, ТО Й УРОЖАЙ ГАРНИЙ МАЄ

Кліматичні зміни наклали свій відбиток на галузь рослинництва буквально в усіх районах та закутках Шевченкового краю. Мабуть, не помилюся, коли скажу, що найбільше відчуло весь негатив цього кліматичного перелому овочівництва.

Які те, що велося на присадибних і дачних ділянках, так і те, що культивувалося на багатогектарних площах на полях. І якщо чверть століття тому овочеві культури бралися вирощувати чималенько як фермерських господарств, так і агропідприємства поважного розмаху, то нині сяку-таку городину в нас сіють та садять значно менше ФГ, СТОВ та ПСП. Бо не так просто виростити гарні соковиті й смаковиті овочі за нинішніх погодних вибриків, де відстоять аномально спекотних літніх місяців, де частогусто весна зводиться до двох-трьох погожих тижнів, де мало не кожного року є якісь метеорологічні рекорди. Та на Черкащині не перевелися все-таки прихильники овочівницької галузі. Займаються нею переважно ті, кого з повним правом можна назвати овочівниками за покликанням, у кого майстерність поєдналася з любов'ю до цього непростого сегмента сучасного агропробудництва.



Голова ФГ «Ромашка+»  
Надія Кім.

Фото Василь МАРЧЕНКА

### Три десятиліття біля овочів

Якраз стільки на Золотоніщині займається овочівництвом Надія Кім. Хотілося написати «30-те літо», однак городні культури — це такі рослини, що вимагають до себе від господаря уваги не лише влітку, а й восени, а особливо — весною. Ба — навіть взимку, коли висівається насіння в теплиці та парники. Тому коло турбот овочівника — майже цілодобово.

Надія Федорівна таки вже на четверте десятиріччя приміряється зі своїм фермерським овочівництвом. Звичайно, було за ці роки в її роботі всього, були труднощі та перешкоди, успіхи й здобутки, помилки та хиби. Але завжди її городні культури і на полях ФГ «Ромашка+», і на

орендованих ділянках ФОП врожайні.

Голова Золотоніської районної організації фермерів та приватних землевласників Василь Драч про це сказав дуже влучно:

— Надія Кім опанувала найновіші технології овочівництва й стала справжнім майстром цієї непрості галузі. Це — досвід, помножений на роки наполегливого й невпинного пошуку, невтомної праці. Це — відшліфоване, інтуїтивне відчуття професійних нюансів, плюс вміння працювати з людьми. Вона плекає овочі, тому й має гарний урожай щороку. Легко так працювати? Звичайно, що ні. Але вона в цій царині досягла майстерності.

Додам до слів Василя Павловича, що Надії Федорівні допомагає донька Рая. Допомагає активно, професійно, кваліфіковано. Велику практичну допомогу має Надія Федорівна і від агронома Руслана Халимоника. Його знання в царині овочівництва акумулювали все те прогресивне й ефективне, що є не лише у вітчизняному, а й у європейському овочівництві.

### Площі — невеликі, але є все

Цікаво те, що Надія Кім вирощує не дві-три якісь популярні, а практично цілий десяток овочевих культур. Тобто, тут росте й наливається земними соками все те, що звичне для нас і сіють та садять більшість українських селян.

стор. 3

## Виплатою субсидій тепер опікуватиметься Пенсійний фонд

Про новачі журналістам на пресконференції повідомив начальник головного управління Пенсійного фонду України в області Олександр Супряга. Він поінформував, що 16 вересня Кабінет Міністрів прийняв постанову, якою передбачено, що з 1 жовтня виплачувати призначені органами соціального захисту населення субсидії та пільги буде Пенсійний фонд України.

З 1 грудня фонд буде і призначати, і виплачувати субсидії та пільги. Громадяни, як і раніше, одержуватимуть виплати на свій банківський рахунок або через пошту.

Заступниця директора департаменту соціальної політики Черкаської міськради Катерина Бінусова пояснила розподіл повноважень.

Тож, органи Пенсійного фонду України:

- з 1 жовтня 2022 року: забезпечують виплату житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива й скрапленого газу;

- з 1 грудня 2022 року: забезпечують призначення та виплату житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива й скрапленого газу; отримують від управителів, виконавців комунальних послуг інформацію про ненадання понад 30 днів житлової або комунальної послуги домогосподарствам, які є отримувачами житлових субсидій; визначають середньомісячний сукупний дохід у розрахунку на одну особу сімей пільговиків;

- з 1 січня 2023 року: розраховують щомісяця суми житлових субсидій та пільг за поточний місяць.

- Органи з питань соціального захисту населення:

- до 31 жовтня 2022 року включно: забезпечують призначення та виплату житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива й скрапленого газу;

- до 30 листопада 2022 року: здійснюють запит про доходи осіб та сплату єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування Пенсійним фондом України; отримують від управителів, виконавців комунальних послуг інформацію про ненадання понад 30 днів житлової або комунальної послуги домогосподарствам, які є отримувачами житлових субсидій;

- у вересні-грудні 2022 року: розраховують суми житлових субсидій за поточний місяць; формують інформацію (реєстри) нарахованих у поточному місяці у грошовій готівковій формі пільг;

- до 1 січня 2023 року: передають органам Пенсійного фонду України пакети документів щодо звернень за призначенням житлових субсидій та наданням пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива й скрапленого газу, за якими не прийнято рішення станом на 30 листопада 2022 р.

- до 1 квітня 2023 року: передають органам Пенсійного фонду України справи про одержувачів житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива й скрапленого газу, накопичених за останні п'ять років.



**Українські новини**

Президент Володимир Зеленський підписав указ про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 30 вересня 2022 року «Щодо дій України у відповідь на спробу російської федерації анексувати території нашої держави, з метою гарантування безпеки євроатлантичного простору, України та відновлення її територіальної цілісності». Указ передбачає неможливість ведення переговорів з РФ, поки її президентом є Володимир Путін.

На думку економічного експерта Олександра Хмелевського, вже в листопаді українці спостерігатимуть підвищення цін. Овочі та фрукти здорожчають на 30-35%. Ціни на борошно та хліб будуть зростати помірно — на 10-15%. Вартість масла і цукру зросте на 15-20%. Через масовий забій худоби взимку може спостерігатися дефіцит молока та молочних продуктів, а це може спричинити підвищення цін на 30-40%. З тих самих причин підскочать і ціни на м'ясо на 30%.

Бійці тероборони відтепер і на українських гривнях. Обігову пам'ятку монету номіналом 10 гривень презентували в НБУ. На одній зі сторін зображені бійці тероборони та їхнє гасло — «Готові до протривою». Це перша монета з серії «Збройні Сили України» з таким великим накладом у 10 мільйонів штук.

Від наступного місяця жителі щойно звільнених від окупантів територій отримуватимуть додаткову грошову допомогу в 2200 грн. Про це повідомила віцепрем'єрка Ірина Верещук. Для жителів звільнених від окупантів міст та сіл передбачена допомога від держави і благодійників. За її словами, це як гуманітарна допомога: продукти харчування, речі першої необхідності, засоби гігієни, теплий одяг на зиму, а також і фінансова підтримка.

У вересні обсяг українського експорту в грошовому еквіваленті виріс більш ніж на 23% в порівнянні з серпнем цього року, що стало кращим результатом з лютого. Про це повідомила пресслужба Міністерства економіки.

**Курйоз**

**«Не мамкай! Шапка, зверху каска»**

Навіть дорослі дядьки, які зі зброєю в руках захищають Україну, завжди залишаються дітьми для своїх батьків.

Український захисник Леонід Остальцев — ветеран російсько-української війни, засновник відомої мережі «Veterano Group», який зараз воює з російськими окупантами, зворушив мережу фрагментом свого листування з матюком Наталією.

В InstaStories військовий оприлюднив скріншот спілкування з матюком. Так, він надіслав їй свою фотографію з передової, а вона його «вилаяла» за відсутність шапки на голові: «Де шапка?»

Далі герой абсолютно по-дитячому і безпосередньо написав: «Ну маааааа».

«Не мамкай! Шапка, зверху каска», — відповіла вона синові.

Той посміявся, а у відповідь написав: «Я несю смерть, мамо! Чого ти мене щмиш?»

Однак жінка, як справжню мати, що переживає за свого сина, не відступила і видала: «Не бачу причин нести її без шапки».

У Черкаському обласному онкологічному диспансері провели соту трансплантацію. Пацієнткою стала 37-річна полтавчанка.

**Медицина**

**Провели соту трансплантацію**

Нагадаємо, першу трансплантацію кісткового мозку у Черкаському онкодиспансері провели у листопаді 2019 року. Черкаси стали третім містом після Києва та Львова, де освоїли таку медичну технологію.

Коли медики виконали 50 ауто-трансплантацій, взялися за алогенні

пересадки, тобто від неродинного донора. Зі ста трансплантацій 91 ауто-пересадка і дев'ять алогенних. Про це повідомляє пресслужба облдержадміністрації.

Додамо, в Україні трансплантацію кісткового мозку проводять дев'ять медичних закладів.

**Ініціатива**

**Переселенці тепер мають свою алею в Черкасах**

В черкаському парку Сосновий бір висадили близько 200 декоративних кущів та саджанців сосни на алеї внутрішньо переміщених осіб.

Владці та комунальники спільно з переселенцями взялися облаштувати одну з алей парку. На ній нещодавно поміж тротуарною плиткою було облаштовано підсвітку, яку виготовляли для Краматорська, але через війну вона потрапила до Черкас.

Олександр із Луганської області в Черкасах живе з квітня, він так відгукнувся про подію:

— Хороша ініціатива облаштувати алею, хоча над назвою варто було б ще попрацювати. Але те, що ми тут зараз разом садимо дерева, — це дуже символічно, бо ми всі, українці, об'єднані й спрямовані на добро, а Україна — наша спільна домівка.

В обласному центрі за офіційними даними проживає більше 50 тисяч переселенців, ще більшу кількість таких людей місто прийняло, підтримало й допомогло поїхати далі від війни. Як повідомили в КП «Дирекція парків», зго-



дом комунальники додадуть сюди дерев та кущів, щоб завершити композицію. Переселенці ж упевнені, що весною алея виглядатиме чарівно. Однак вони хотіли б до того часу повернутись додому, а милуватися посадженою зеленню лише тоді, коли приїдуть у гості до дружних черкасців.

**Паломництво**

**Умань заробила на проці хасидів**

Уманська міська рада підрядувала доходи від паломництва хасидів: з початку року місто заробило 9,6 мільйона гривень туристичного збору.

Щороку мінімальні витрати на прийом паломників-хасидів становлять близько 2-3 мільйони. У попередні роки місто заробляло від 291 тисячі гривень до 3,9 мільйона.

Про це міська рада повідомляє у фейсбуці.

— Це перший рік, коли ми бачимо, що наше місто спрацювало з прибутком. Умань отримала додаткові кошти у місцевий бюджет, які будуть використані на інфраструктуру району перебування паломників, а більша їх частина — на школи, дитячі садочки, лікарні, дороги, підвищення обороноздатності країни та інші потреби громади, — сказав перший заступник міського голови Олег Ганіч.

**Оголошення**

**ПП «Торг-Макс Сервіс»**, юридична адреса: 18000, Черкаська обл. м.Черкаси, вул.Суботина, 50, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика, розташованого за адресою: 20202, Черкаська обл., Звенигородський р-н, м.Звенигородка, вул.Козачанська, 26. Підприємство займається роздрібною торгівлею паливом. Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є газовий модуль. У результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини, основні з них: про-

пан бутан. Валовий викид становить орієнтовно 0,6 т/рік. Усі викиди знаходяться в межах норм, що підтверджено відповідними розрахунками. Збір зауважень громадянських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом місяця з дати поданих повідомлення в місцеві засоби масової інформації Черкаською обласною виськовою адміністрацією за адресою: Черкаська обл., м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185, тел. (0472) 37-29-15, 37-60-01, 36-11-13, 37-22-49, zvernennya\_oda@gmail.com.

**Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості**

**ТОВ «ОККО-ДРАЙВ»** має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів АЗС, що знаходиться за адресою: м.Умань, вул.Шолом Алейкевича, 5. Підприємство займається зберіганням та реалізацією пального. Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферне повітря є резервуари для зберігання

паливного (бензин, ДП, СВГ), паливно-роздавальної колонки, аварійний дизель-генератор. В атмосферне повітря виділяються: сірководень, вуглеводні граничні та ароматичні кислоти, бензол, толуол, суспендовані тверді частинки, азоту діоксид, вуглецю оксид, сірки діоксид, НМЛЮС. Валовий викид забруднюючих речовин складає 1,314 т/рік. За результатами розрахунку розсіюван-

**Комунальне підприємство «Черкаська служба чистоти»** має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами виробничої бази, що розташована по вул. Чайковського, 117 в м.Черкаси.

Основним видом діяльності підприємства за КВЕД є діяльність автомобільного вантажного транспорту, прибирання сміття, боротьба із забрудненням та подібні види діяльності та ветеринарна діяльність.

На території підприємства розташовані котельня, яка працює на відходах деревини/дровах, пости газополуочної різки, електродвигуного аварійного дільниці фарбування, токарний цех, дільниця зарядки акумуляторних батарей, електроцех, топки, для яких як паливо використовуються відходи деревини, прилуток для безпритрульних тварин.

Джерелами виділення забруднюючих речовин в атмосферне повітря є: паливо використовуюче, газозарядвальне, фарбувальне обладнання, пост вулканізації, місце п'янки, зарядний пристрій, дезбар'єр та автотранспорт. У результаті господарської діяльності в атмосферне повітря виділяють-

ся забруднюючі речовини, основними з яких є: залізо та його сполуки, марганець та його сполуки, тверді суспендовані речовини, недиференційовані за складом, неметанові леткі органічні сполуки, кислота сірчана, азоту діоксид, оксид вуглецю, сірки діоксид, вуглеводні та парникові газу — метан, діоксид вуглецю, оксид діазоту.

Валові викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел складають 4,5 т на рік.

Аналіз результатів розрахунку забруднення атмосферного повітря показав, що на межі санітарно-захисної зони та в межах селіщанської забудови розрахункова концентрація забруднюючих речовин не перевищує допустимі норми.

Збір зауважень громадянських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом місяця з дати поданих повідомлення в місцеві засоби масової інформації Черкаською обласною виськовою адміністрацією, м.Черкаси, бул.Шевченка, 185 (тел. 37-22-49, zvernennya\_oda@gmail.com).